



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№40/ОКТАБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	18
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
С 5 по 11 октября 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Жительницу Бурятии признали виновной в сходе тепловоза с рельс. Женщину обязали компенсировать нанесенный ущерб

В Бурятии из-за невнимательности дежурного по железнодорожной станции подвижной состав сошел с рельс. Об этом сообщает Октябрьский районный суд.

Сход произошел на стрелочном переводе станции Улан-Удэнского территориального управления ВСЖД. Комиссия установила, что дежурный по станции перевел стрелку в момент следования по ней тепловоза.

– При приготовлении маневра с нарушением дана команда на движение при фактически неготовом маршруте с последующим переводом стрелки. Женщина не убедилась в свободности от подвижного состава, – указано в решении.

В суде уже бывшая сотрудница вину не отрицала, но просила учесть действия машиниста, который мог вовремя среагировать. По итогам заседания суд обязал женщину компенсировать ущерб в размере 40 тысяч рублей. Решение не вступило в законную силу.

Источник: Телекомпания «Ариг Ус», 03.10.2023

В Иркутской области почти на 500 тысяч оштрафовали экс-железнодорожника. Он осуждён за превышение должностных полномочий и служебный подлог

В Иркутской области бывший инспектор железнодорожной организации признан виновным по ч. 2 ст. 292 УК РФ «Служебный подлог» и ч. 1 ст. 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий».

– Следствием и судом установлено, что в 2017-2019 годы мужчина вносил недостоверные сведения в акты приёмки выполненных работ по договору, заключённому между железнодорожной организацией и строительной компанией, по объекту «Железнодорожная инфраструктура на участке Таксимо – Хани ВСЖД – Строительство двухпутной вставки на перегоне Сюльбан – Наледный» при фактическом их невыполнении, – сообщает пресс-служба Восточного МСУ на транспорте СКР.

Денежные средства на строительство объекта были выделены государством в рамках национальной программы. В результате преступных

действий фигуранта со счета железнодорожной организации были перечислены деньги за фактически не выполненные работы в сумме свыше 135 млн. рублей.

Преступная деятельность фигуранта была пресечена сотрудниками УФСБ России по Иркутской области.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 480 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Источник: ИА «Байкал Дейли», 09.10.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Следователи рассказали подробности гибели подростка в Пермском крае от удара током

В Прикамье началась доследственная проверка по ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Ее организовали в связи с гибелью подростка на железной дороге в поселке Октябрьский.

По предварительным данным, происшествие случилось вечером 4 октября возле железнодорожной станции Чад Горьковской железной дороги ОАО «РЖД». Подростка 2007 года убило током.

По информации Центрального МСУТ СК России, несовершеннолетние проводили фотосессию.

Источники: ПроПермь, Комсомольская правда Пермь – сайт, Fromthe.news. Пермь, НТА-Приволжье, Нижний Новгород, Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СК РФ, 05.10.2023

В Казани погибший от удара током подросток переходил железнодорожные пути на зеленый свет

6 октября вечером на железнодорожных путях недалеко от вокзала Казань-2 погиб 14-летний мальчик. Сначала думали, что подросток решил проехаться на крыше движущегося состава, но потом оказалось, что он спешил на встречу к друзьям, а дорогу ему перегородил товарный состав. Когда ребенок решил перелезть, вагоны стояли на пешеходном переходе и горел зеленый сигнал светофора.

Подросток не должен был оказаться на цистерне под смертельным разрядом. Но, возможно, мальчик и понятия не имел об этой убийственной ловушке, а просто воспользовался единственным приемлемым для себя способом перебраться на нужную ему сторону. Несостыковка работы светофора с движением или остановкой составов – это уже работа взрослых.

На место происшествия незамедлительно выехал и.о. транспортного прокурора Евгений Дикарев и работники Следственного комитета. Возбуждено уголовное дело по статье «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека».

Источники: Татарстан-24, Татарстан-24 – сайт, 06.10.2023

Казанцы жалуются на то, что им приходится пролезать под поездами

Жители Казани возмущены тем, что железнодорожные составы на станции 795 км, рядом с улицей Миля, по утрам останавливаются прямо на пешеходных переходах. И спешащим на работу людям приходится пролезать под вагонами между сцепками, или по лестницам (если они имеются), или обходить место вдоль железнодорожного полотна.

«Про безопасность никто – ни РЖД, ни сами люди - не думают, так как стоять на переезде можно до 30 минут. При этом поезда иногда трогаются без гудка, либо тепловозы располагаются так далеко, что их просто не слышно. Некоторые поезда едут с большой скоростью, но люди, чтобы успеть, перебегают перед ними», – пишет одна из подписчиц телеграм-канала «ВТатарстанеПоймут».

По ее словам, казанцы не раз обращались по этому поводу на горячую линию РЖД, составляли претензии, но «никто ничего не решает».

«Поезда в последнее время стали ходить чаще (а там ещё новый ЖК строится), составы очень длинные, пути для них не предусмотрены. Иногда цепляют состав к составу. Длится это уже более полугода, но никто ничего решать не хочет, вот поэтому уже пишу вам», – жалуется женщина.

Источник: Вечерняя Казань, 06.10.2023

Верховный суд Республики Марий Эл оставил в силе решение нижестоящего суда по иску Марийского транспортного прокурора о защите трудовых прав работника

Марийской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства в Казанском отряде ведомственной охраны на Горьковской железной дороге.

Установлено, что бывшему работнику охранной организации в период работы с апреля 2019 года по февраль 2022 года неверно рассчитывался размер ежемесячной надбавки к должностному окладу за непрерывную работу. Вместо 40 % от тарифной ставки (должностного оклада) расчет и начисление осуществлялись в размере 35 %. Таким образом были существенно нарушены права работника на оплату труда.

В этой связи Марийский транспортный прокурор обратился в суд с иском о защите трудовых прав работника.

Медведевский районный суд Республики Марий Эл удовлетворил требования транспортного прокурора и обязал ФГП «Ведомственная охрана железнодорожного транспорта Российской Федерации» произвести бывшему

работнику соответствующий перерасчет надбавки и выплатить причитающиеся денежные средства.

Не согласившись с решением Медведевского районного суда, ответчиком на него принесена апелляционная жалоба.

Верховный суд Республики Марий Эл с учетом доводов транспортного прокурора оставил решение Медведевского районного суда в силе.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

Источник: Законовест, 06.10.2023

Кировская транспортная прокуратура проверяет обстоятельства схода вагонов на станции Стрижи

По предварительным данным, 07 октября 2023 года, около 17:45, на ст. Стрижи Горьковской железной дороги при подаче группы из восьми вагонов на пути необщего пользования допущен сход трех вагонов (груз – зерно) без опрокидывания. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

Задержек движения других поездов не произошло, пострадавших нет.

На место происшествия выехал и.о. Кировского транспортного прокурора.

Транспортная прокуратура проверит обстоятельства, при наличии оснований примет меры реагирования.

Источник: Законовест, 07.10.2023

ДТП произошло на железнодорожном переезде в Нижегородской области

Поезд задел автомобиль, оставленный около железнодорожных путей, на участке между станциями Тарасиха и Семенов вечером 8 октября, сообщает пресс-служба ГЖД. Машинист поезда применил экстренное торможение, но избежать столкновения все-таки не удалось. В результате ДТП никто не пострадал. «Горьковская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения», – сказано в сообщении.

Источники: Время Н, Fromthe.news. Нижний Новгород, Нижегородская правда – сайт, Открытый Нижний, Ньюсрум24, БезФормата Нижний Новгород, Городской портал Нижний Новгород, НьюсНН, 09.10.2023

Руководитель подразделения ГЖД задержан правоохранителями в Нижнем Новгороде

В Нижнем Новгороде сотрудниками транспортной полиции во взаимодействии с коллегами из региональных УФСБ России и СУ СК России пресечен факт злоупотребления должностными полномочиями.

Как сообщает пресс-служба УТ МВД России по ПФО, задержан руководитель структурного подразделения железнодорожной организации по подозрению в злоупотреблении должностными полномочиями.

Установлено, что в период с июня 2019 года по декабрь 2020 года злоумышленник, используя служебное положение, дал распоряжение своему подчиненному найти лиц, не из числа сотрудников транспортного предприятия, с которыми в дальнейшем были заключены договоры гражданско-правового характера на вырубку кустарников вблизи железнодорожного полотна. При этом фактическое проведение работы по указанным договорам не предполагалось.

Денежные средства (всего более 450 тысяч рублей), поступающие в счет оплаты фиктивных работ, подозреваемый получал наличными.

Следователем следственного отдела по Нижегородскому району г. Нижнего Новгорода СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями».

Санкцией настоящей статьи предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет.

Нижегородским районный судом Нижнего Новгорода в отношении фигуранта уголовного дела избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Источники: НТА-Приволжье, Время Н, 11.10.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

ЗабЖД обеспокоена ростом уровня непроизводственного травматизма на ж/д инфраструктуре

Забайкальская железная дорога за январь-сентябрь 2023 года фиксирует рост количества травмированных граждан, не связанных с производственной деятельностью, к уровню аналогичного периода прошлого года на 21,8%. В Амурской области пострадали 19 человек, в Забайкальском крае – 9. В результате нарушения правил личной безопасности травмы, несовместимые с жизнью, получили 19 человек.

Для сравнения, за 9 месяцев 2022 года на объектах инфраструктуры магистрали травмированы 23 человек, 17 из них – смертельно.

По-прежнему, наиболее часто трагические инциденты происходят при попытке граждан перейти железнодорожные пути в неустановленных для этого местах или перед близко идущим поездом.

Особую тревогу вызывают происшествия, связанные с травмированием детей. За 9 месяцев 2023 года на Забайкальской железной дороге пострадали двое несовершеннолетних. За аналогичный период 2022 года травмы получили три подростка, два из них – смертельные.

Забайкальская железная дорога напоминает о необходимости строго соблюдать правила безопасности на железнодорожной инфраструктуре: запрещается ходить по путям в неположенных местах, пересекать их перед приближающимся поездом, подниматься на крыши вагонов, оставлять детей без присмотра вблизи железной дороги.

Источник: ИА «Телепорт.РФ», 05.10.2023

Жители Приамурья и Забайкалья ломают ограждения вблизи железной дороги

Всего с начала года сотрудники Забайкальской магистрали совместно с транспортной полицией обнаружили 12 несанкционированных проходов через железнодорожные пути. Ущерб составил 650 тысяч рублей.

Несмотря на рейды и регулярное устранение проломов в ограждениях, они появляются снова. Так, неосознательные граждане проникают на территории станций и участки перегонов – туда, где посторонних быть не должно. Подобные действия зачастую заканчиваются трагично и приводят к травмированию или даже гибели.

Напомним, что за прошедшие месяцы текущего года количество транспортных происшествий с пострадавшими на железной дороге выросло на 22 % в сравнении с прошлым годом. На Приамурье приходится 19 несчастных случаев, в Забайкалье произошло девять инцидентов. Несовместимые с жизнью травмы получили 19 человек.

В пресс-службе ЗабЖД уточнили, что за порчу ограждений злоумышленники могут привлекаться к административной ответственности в виде штрафа, а значительный ущерб станет поводом для уголовного дела.

Отмечается, что с 2015 года в рамках инвестпрограммы на магистрали построили более 46 тысяч метров ограждений, а в этом году еще 1,4 тысячи метров возведут на станции Шимановская.

Источник: ИА «ГТРК Амур», 06.10.2023

В Приамурье компанию оштрафовали на миллион рублей за взятку в 500 тысяч рублей

Свободненской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции. Об этом передает ДВ-РОСС со ссылкой на ведомство.

Установлено, что в мае 2021 года директор организации, занимавшейся строительными работами на ст. Белогорск-2 Забайкальской железной дороги, желая избежать уголовной ответственности, незаконно передал денежные средства в размере 500 тыс. рублей должностному лицу экспертного бюро за внесение в заключение эксперта недостоверных сведений.

Свободненский транспортный прокурор возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица), по результатам рассмотрения которого организация оштрафована на 1 млн рублей с конфискацией денежных средств в размере 500 тыс. рублей.

В целях обеспечения исполнения административного наказания по ходатайству транспортного прокурора на имущество организации наложен арест.

Транспортной прокуратурой проконтролировано исполнение судебного акта, штраф оплачен в полном объеме, с имущества организации снят арест.

Источник: ИА «ДВ-РОСС», 10.10.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Новокузнецке 43-летний мужчина попал под железнодорожный состав

В районе остановки Климасенко Заводского района Новокузнецка 43-летний мужчина попал под железнодорожный состав.

Как сообщили в Telegram-канале «Транспортная полиция Сибири», местный житель, проходя через железнодорожный настил, своевременно не среагировал на приближающийся состав.

– Увидев человека на железнодорожных путях, машинист локомотива применил экстренное торможение, но тормозного пути не хватило для предотвращения столкновения с пешеходом, – говорится в сообщении.

Пострадавший госпитализирован в тяжёлом состоянии.

Источник: gazeta.a42.ru, 11.10. 2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Башкирии вагоны тепловоза сошли с рельсов из-за столкновения с Камазом

В среду, 4 октября, примерно в 20:00 на первом километре автомобильной дороги в направлении Благовещенск – Ильино-Поляна произошла авария на железнодорожном переезде в Благовещенском районе Башкирии.

Детали ДТП: 37-летний водитель Камаза, проигнорировав красный сигнал семафора, выехал на железнодорожный переезд и совершил столкновение с тепловозом.

Последствия: водитель с травмами доставлен в больницу. 6 вагонов из 16 сошли с рельсов.

Источники: Газета «Аргументы и Факты – Уфа», Газета «Республика Башкортостан», Газета «Панорама» (г. Благовещенск, Республика Башкортостан), Газета «Белорецкий рабочий», ulpravda.ru, ultoday73.ru, 04.10.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Подмосковье в столкновении легковушки с электричкой погибли два человека

Водитель легкового автомобиля проехал на красный свет железнодорожного переезда в подмосковном городском округе Лосино-Петровский, в результате чего столкнулся с электричкой. В ДТП погибли два человека, один пострадал, сообщили ТАСС в пресс-службе ГУ МВД России по Московской области.

ДТП произошло примерно в 19:30 мск недалеко от железнодорожной станции Осеевская. «По предварительной информации, водитель, управляя легковым автомобилем, допустил выезд на запрещающий сигнал светофора при пересечении железнодорожного переезда, не оборудованного шлагбаумом, где совершил столкновение с электричкой. В результате два человека погибли на месте, один с телесными повреждениями госпитализирован», – сказал собеседник агентства.

Сотрудники Госавтоинспекции устанавливают все обстоятельства произошедшего. В оперативных службах ТАСС сообщили, что пострадавший в ДТП человек находится в крайне тяжелом состоянии.

Источники: ТАСС, ntv.ru/novosti, mvdrus.ru/news, 09.10.2023

Движение на МЦД-3 и Казанском направлении МЖД введено в график после задержки ряда поездов

На третьем маршруте Московских центральных диаметров (МЦД-3) и Казанском направлении Московской железной дороги (МЖД) движение введено в график после задержки ряда поездов из-за вынужденной остановки состава. Об этом сообщила пресс-службе МЖД.

«9 октября в 17:30 на перегоне Люберцы – Перово Казанского направления Московской железной дороги из-за травмирования человека, который нарушил правила безопасного нахождения на железнодорожной инфраструктуре, совершил вынужденную остановку электропоезд МЦД-3, следовавший в сторону Крюково. В результате чего был задержан ряд поездов Казанского направления в сторону Москвы и поезда МЦД-3», – пояснили в пресс-службе.

Как уточняется, для скорейшего ввода в график движения опаздывавших поездов были отменены некоторые поезда МЦД-3, также несколько поездов

проследовали по укороченному маршруту. «В настоящее время движение на Казанском направлении и МЦД-3 осуществляется по расписанию», – заключили в пресс-службе.

Источники: Агентство городских новостей Москва, ПРАЙМ, РИА Новости, Msk1.ru, 09.10.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Псковской области пять цистерн с топливом сошли с рельсов. Одна из них опрокинулась

Пять цистерн грузового поезда сошли с рельсов на территории железнодорожной станции Дно в Псковской области, в результате одна из емкостей опрокинулась и произошел разлив топлива на площади в 10 кв. м. Об этом сообщила пресс-служба Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ.

«Ранним утром 9 октября при выполнении маневровых работ на железнодорожном пути 2-го Витебского парка железнодорожной станции Дно в Псковской области, при движении грузового поезда произошел сход пяти цистерн, с опрокидыванием одной из цистерн, в результате чего произошел разлив топлива на территории площадью 2 на 5 м. Количество литров разлива, а также сумма причиненного ущерба устанавливается», – отмечается в сообщении.

По данным пресс-службы, Псковским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ проводится доследственная проверка по факту инцидента.

«Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего», – говорится в сообщении.

ЧП не привело к задержке движения поездов, сообщила пресс-служба Северо-Западной транспортной прокуратуры. Ведомство организовало проверку в связи со сходом подвижного состава на железнодорожных путях. «Транспортная прокуратура проверит все обстоятельства происшествия, даст оценку действиям ответственных должностных лиц, при наличии оснований примет меры реагирования», – говорится в сообщении.

Источник: tass.ru, 09.10.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Залез туда на слабо»: в Октябрьском подросток забрался на железнодорожную цистерну и погиб от удара током

Его друг пытался потушить вспыхнувшую на парне одежду и сам чудом остался жив.

Вечером 4 октября в поселке Октябрьский на железной дороге погиб 16-летний подросток. Он вместе с другом залез на цистерну, а затем нечаянно схватился за высоковольтный провод. На молодом человеке загорелась одежда, его друг пытался потушить пламя, но безуспешно. Тело подростка смогли спустить с цистерны, только когда обесточили участок железной дороги. Мы поговорили с другом погибшего.

Юноша рассказал 59.RU, что вчера брат позвал его погулять к железнодорожному мосту.

– Я отказался. Брат ушел с Андреем (имя изменено, так как погибший является несовершеннолетним – Прим.ред.), – отметил молодой человек. – Там [у моста] стояла цистерна. Это место никак не охраняется, там только забор. Брат мне позже рассказал, что Андрей решил залезть на эту цистерну «на слабо». Наверху Андрей поскользнулся, начал падать – и рукой ухватился за провод. На нем загорелась одежда.

Брат нашего собеседника позвонил в 112. Он пытался потушить горящую одежду Андрея, но сам получил ожоги рук.

Как сообщает местное издание ProCHAD, вызов в экстренные службы поступил в 20:05. На место прибыли работники железной дороги и обесточили контактную сеть, после этого тело погибшего мальчика сняли с цистерны.

По информации 59.RU, погибшему 16 лет, он родом из Орды, учился в Октябрьском филиале Краевого политехнического колледжа.

Ранее мы писали, что в январе этого года в Прикамье при сходе вагонов с рельсов пострадал работник железной дороги. Мужчина скончался по пути в больницу.

Источник: 59.ru Регион: Пермь (город, Пермский Край), 05.10.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Шекснинском районе грузовой поезд насмерть сбил мужчину

Трагедия произошла накануне на 523 км 3 перегона ст. Чебсара – ст. Шексна.

Как сообщают в Вологодском линейном отделе МВД России на транспорте, 57-летний мужчина, будучи пьяным, в темное время суток переходил железнодорожные пути в неполюженном месте перед приближающимся подвижным составом. Машинист грузового поезда подавал звуковые сигналы и применил экстренное торможение, но предотвратить трагедии не удалось.

Сейчас сотрудники полиции проводят проверку и устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Источник: ИП «Онлайн Вологда», 06.10.2023.

На железнодорожных переездах Ивановской области с начала 2023 года зафиксировано два ДТП

За девять месяцев 2023 года на железнодорожных переездах Северной железной дороги зарегистрировано 12 ДТП – на три больше, чем за аналогичный период прошлого года. Больше всего подобных ДТП – четыре – случилось в Архангельской области, в Ивановской, Костромской и Ярославской областях отмечено по два ДТП, в Вологодской области и Ямало-Ненецком округе – по одному. Об этом сообщает пресс-служба Северной железной дороги.

Пресс-служба отмечает, что в этих происшествиях пострадали девять человек, двое из которых погибли. Они напоминают, что причинами всех ДТП стали нарушения правил дорожного движения водителями транспортных средств. Автомобилисты вопреки требованиям дорожных знаков пытались пересечь переезд под запрещающие сигналы.

«Необходимо помнить, что, согласно правилам, железнодорожный транспорт имеет преимущество в движении перед остальными видами наземного транспорта», – подчеркнули в СЖД.

Источник: Izvestno.ru, 11.10.2023.

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Курганские пограничники поймали мужчину, приехавшего в Россию в вагоне с углем

Курганские пограничники поймали мужчину, который пересек российскую границу в грузовом вагоне с углем. Об этом сообщается на сайте Петуховского районного суда.

«Свидетель исполнял обязанности пограничного наряда в пункте пропуска через государственную границу РФ «Петухово». Во время осуществления осмотра грузового поезда, с использованием системы видеонаблюдения, в полувагоне с углем им был обнаружен подсудимый. Было принято решение остановить поезд на станции в Макушино. Сам виновный рассказал, что из-за отсутствия денег он таким образом решил проехать в Россию, прыгнув в любом городе на территории страны. Он сразу же уснул, а поздно ночью был разбужен пограничниками», – говорится в документе.

В суде подсудимый признал свою вину. По его словам, в Россию он ехал для того, чтобы заработать денег, также он был привлечен к уголовной ответственности за кражу телефона, за что ему назначили наказание в виде одного года ограничения свободы. Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322 УК РФ и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей, но позже отменил его, учитывая срок содержания под стражей.

Источник: Ura.ru (ura.news), 06.10.2023

Завершено расследование тяжелого несчастного случая, произошедшего в структурном подразделении Трансэнерго - филиала ОАО «РЖД»

Завершено расследование тяжелого несчастного случая, произошедшего в сентябре 2023 года с работником Шадринской дистанции электроснабжения – структурного подразделения Южно-Уральской дирекции по энергообеспечению – структурного подразделения Трансэнерго – филиала ОАО «РЖД».

В ходе расследования установлено, при выполнении работ по обслуживанию электрооборудования пункта параллельного соединения 308 км перегона Кособродск-Твердыш, старший электромеханик ремонтно-ревизионного участка Шадринской дистанции электроснабжения получил электротравму.

Причинами несчастного случая, произошедшего с работником предприятия, стали неудовлетворительная организация производства работ.

Решается вопрос о привлечении виновных лиц к ответственности.

Источник: Государственная инспекция труда в Курганской области, 06.10.2023

«СИГНАЛ-2023»

В Карталинский район стянули челябинских силовиков для подавления теракта на объекте РЖД.

Это часть масштабных учений «Сигнал-2023», в которых приняли участие сразу несколько региональных ведомств. Об этом «Вечерке» сообщили в пресс-службе УФСБ по Челябинской области.

– В подготовке приняли участие территориальный орган и Пограничное управление ФСБ, региональные структуры МВД, СК, МЧС, ФСИН, ФСО, Росгвардии, ЮУ ЛУ МВД на транспорте, а также антитеррористические комиссии области и Карталинского муниципального района, – уточнили в ФСБ.

Сотрудники силовых ведомств отработали все необходимые действия при теракте: информирование населения и друг друга, а также проведение контртеррористической операции.

Учения длились трое суток – с 26 по 28 сентября. Подготовку участников оценил руководитель учения – начальник УФСБ по Челябинской области генерал-лейтенант Дмитрий Иванов.

Отработка навыков позволит силовикам быть во всеоружии и не допустить диверсий. За год на ЮУЖД поймали уже девять человек, пытавшихся вывести объекты железной дороги из строя.

Источник: Вечерний Челябинск, 06.10.2023

Подросток с метательными кинжалами пытался проникнуть на ЖД-вокзал в Челябинской области

Парня схватили полицейские, когда он проходил через рентген-рамку.

17-летний подросток хотел пронести на вокзал набор ножей. Происшествие случилось на железнодорожном терминале города Карталы Челябинской области. Парня поймали сотрудники полиции на транспорте, когда тот пытался пройти через рентгеновскую телевизионную установку. Силовики увидели три ножа, которые с виду подходили под классификацию «холодное

оружие». Об этом корреспонденту издания Царьград Урал рассказали в пресс-службе Южно-Уральского линейного УВД на транспорте.

– Сотрудники транспортной полиции изъяли у подростка ножи и отдали экспертам. Исследование показало, что кинжалы являются метательным бросковым оружием.

Кинжалы изготовлены промышленным способом, добавили в ЮУ ЛУВД. Парень рассказал, что на днях купил их в интернете. Полицейские составили в отношении подростка протокол по статье «Незаконные изготовление, хранение, перевозка, ношение или использование оружия, основных частей огнестрельного оружия и патронов к оружию». Наказание за такое правонарушение варьируется от ограничения до лишения свободы на срок до пяти лет.

Источник: Tsargrad.tv, 06.10.2023

В Челябинской области транспортные полицейские выявили мигрантов-нарушителей

Рейд провели в аэропорту и на железнодорожных станциях.

Сотрудники Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте проводят проверочные мероприятия на объектах транспортного комплекса Челябинской области с целью выявления иностранных граждан, допустивших нарушение миграционного законодательства Российской Федерации. Например, лидеров и участников групп, причастных к организации незаконной миграции, а также экстремистской и террористической деятельности, незаконному обороту оружия, боеприпасов, наркотических средств и торговле людьми.

4 октября в зале аэропорта областной столицы стражи порядка задержали 34-летнего гражданина Республики Таджикистан. Срок пребывания мужчины в России истек еще в сентябре, но он уклонился от выезда за ее пределы.

В тот же день сотрудники полиции на станции Златоуста установили разнорабочего по приему металлолома, 20-летнего гражданина Республики Узбекистан, который тоже нарушил режим пребывания в РФ. Он должен был выехать из страны еще 24 сентября.

Мужчин привлекли к ответственности по статье 18.8 КоАП РФ «Нарушение иностранным гражданином режима пребывания в Российской Федерации».

Также в Карталах задержали 17-летнего жителя Таджикистана, который незаконно работал в РФ без разрешения. Подросток выполнял строительные работы в одной из школ поселка Локомотивный. На него завели

административное дело по части 1 статьи 18.10 КоАП РФ «Незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации». Материалы проверки направлены в Комиссию по делам несовершеннолетних города Карталы.

Работодатель юноши привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 18.15 КоАП РФ «Незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства». Нарушителю назначен штраф в размере 3000 рублей.

Источник: MagCity74.ru, 06.10.2023

РЖД заплатит 125 тыс. матери погибшего под колесами поезда жителя Миасса

ОАО «РЖД» заплатит 125 тыс. рублей матери погибшего под колесами поезда жителя Миасса (Челябинская область), передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

В апреле текущего года на станции Миасс (Южно-Уральская железная дорога) грузовым поездом был смертельно травмирован 24-летний мужчина.

Златоустовский транспортный прокурор обратился в суд с иском о взыскании компенсации морального вреда и расходов в пользу матери погибшего.

«Решением Миасского горсуда требования прокурора удовлетворены, взыскан моральный вред в размере 100 тыс. рублей и расходы – 25 тыс. рублей», – информирует Уральская транспортная прокуратура.

Исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры.

Источник: Агентство новостей Доступ (dostup1.ru), 09.10.2023

«РЖД» наказали за сухостой вдоль железнодорожных путей в Оренбуржье

Орская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства в сфере пожарной безопасности по содержанию полосы отвода железной дороги. Правоохранители установили, на территории Оренбургской области компания «РЖД» не занималась содержанием железнодорожных путей должным образом. На полосах отвода железнодорожных станций и переездов своевременно не убрали сухую траву. Кроме того, в границе полосы отвода находятся и сухостойные деревья и кустарники.

Нарушения требований пожарной безопасности были допущены во время действия особого противопожарного режима, который действовал в Оренбургской области с 16 мая до конца сентября.

По постановлению транспортного прокурора ОАО «РЖД» привлекли к административной ответственности. Компания обязана заплатить штраф в размере 310 тысяч рублей, а также покосить траву и убрать сухие деревья.

Источники: ORENGRAD.ru, 08.10.2023; Orenday.ru, 09.10.2023

В Оренбуржье на железной дороге «ушли» два вагона

На востоке Оренбургской области в поселке Халилово укатились в тупик два вагона, сообщили в Уральской транспортной прокуратуре.

Инцидент произошел 9 октября. Вагоны ушли с 1 подъездного пути ООО Бенталюкс. Они укатились в тупик пути № 9 ст. Халилово ЮУЖД.

В прокуратуре отметили, что «уход» вагонов произошел ввиду ненадлежащего закрепления. Один был порожним, второй вез глину.

Вагоны «ушли» без опрокидывания и схода. Пострадавших нет, идут восстановительные работы.

Транспортная прокуратура сообщила о проведении проверки. Ведомство проверяет соблюдение требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации жд транспорта.

Источник: Оренбург Медиа (orenburg.media), 09.10.2023

За несоблюдение требований пожарной безопасности ОАО «РЖД» оштрафовано свыше 300 тысяч рублей

Орской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере пожарной безопасности по содержанию полосы отвода железной дороги.

Установлено, что при содержании полосы отвода железнодорожных станций и переездов не проводится своевременная уборка сухой растительности и покос травы, в границе полосы отвода находятся сухостойные деревья и кустарники.

Допущенные нарушения требований пожарной безопасности совершены в условиях особого противопожарного режима, введенного на территории Оренбургской области Постановлением Правительства Оренбургской области от 16.05.2023 № 447-пп.

По постановлению транспортного прокурора ОАО «РЖД» привлечено к административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности в виде штрафа в размере 310 тыс. рублей (ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ).

Источник: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), 09.10.2023

Поезд Москва-Орск сбил насмерть мужчину

В Оренбургской области под колесами поезда погиб мужчина. ЧП произошло на 1355 километре пикета № 7 перегона Сорочинск – Гамалеевка вечером 8 октября. Поездом № 132 сообщением Москва-Орск был сбит неустановленный мужчина.

Как сообщили в Уральской транспортной прокуратуре, мужчина переходил железнодорожные пути в неустановленном месте, на подаваемые сигналы не реагировал. Машинисту пришлось применить экстренное торможение, однако наезд предотвратить не удалось. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

По факту произошедшего Оренбургской транспортной прокуратурой организована проверка соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: Аргументы и Факты – Оренбург (oren.aif.ru), Городской портал Екатеринбург (gorodskoyportal.ru/ekaterinburg), 09.10.2023

Прокуратура в Кургане проверит Некрасовский мост, под которым нашли кучу песка

Транспортная прокуратура Кургана проверит безопасность движения на Некрасовском путепроводе.

Курганская транспортная прокуратура отреагировала на новость о том, что жители заявили о смыве песчаной подушки под фундаментом Некрасовского моста и начала проверку. Об этом сообщается в telegram-канале «Уральская транспортная прокуратура».

«Курганской транспортной прокуратурой выявлена публикация о том, что песчаная подушка под фундаментом Некрасовского путепровода начала смываться и стекать на дорогу. В настоящее время прокуратурой организована проверка исполнения законодательства в сфере безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта при содержании искусственных сооружений», – указано в канале.

Ранее URA.RU писало, что житель Кургана опасается, что смывающаяся, с его слов, песчаная подушка может создать потенциальную опасность, и привести к провалу асфальта. В пресс-службе мэрии объяснили, что конструкции путепровода не повреждены и находятся в работоспособном состоянии. По их информации, на подходах к путепроводу проводились работы по прокладке кабеля. «Пока этот участок не заасфальтирован, в ближайшие два дня эти работы будут завершены, и вопрос будет снят», – отмечает пресс-служба.

Источник: Ura.ru (ura.news), 10.10.2023

Жители Карталов пожаловались на бездействие РЖД

Местные недовольны состоянием дорог на переездах и нехваткой парковочных мест для инвалидов.

Уральский транспортный прокурор в рамках рабочего визита провел личный прием граждан в Карталинском транспортном районе.

Недовольные жители обратились к нему с жалобами на сотрудников РЖД, которые, по их словам, бездействуют.

Один из карталинцев пожаловался на плохую очистку полосы отвода железной дороги. Также претензии коснулись неудовлетворительного состояния автомобильных дорог на переездах – там отсутствует должное освещение. Председатель местной общественной организации инвалидов заявил о плохой транспортной доступности вокзала Карталы для инвалидов и недостатке парковочных мест.

Транспортный прокурор взял ситуацию на контроль. Он обещает восстановить права граждан.

Источник: 31 канал (31tv.ru), 11.10.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.